

**Перелік № 6 завдань, заходів та показників  
Програми соціальної підтримки окремих категорій мешканців Трускавецької міської територіальної громади  
на 2021 рр. для мешканців в с. Станіля**  
(назва програми)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Висота миски звичайного літнього одягу, тис. грн.	Висота миски спеці- ального одягу, тис. грн.	Фінансування		Очікуваний результат
					Державні**	Міські, тис. грн.	
1.	<b>Покращення матеріального стану незахищених верств мешканців</b>	Надання одноразової допомоги за рішенням Трускавецької міської ради, виконавчого комітету, розпорядженням міського голови, в т.ч. - до визначених дат: до Великодніх свят; до річниці Чорнобиль та вшанування пам'яті учасників аварії на ЧАЕС; до Дня Незалежності; до річниці утворення УНА; до Дня захисника України; та інших визначених дат - інвалідам, одиноким та малозабезпеченим громадянам на придбання овочів на осінньо-зимовий період; тощо	затрат , тис.грн.	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	83,8	Отримання разової матеріальної допомоги соціально-вразливими категоріями населення, в т.ч. особами з інвалідністю
			продукту, осіб			181	
			ефективності, грн.			462	
			якості, %			100%	
2.	<b>Підвищення рівня соціального захисту пенсіонерів, учасників АТО (ООС), одиноких непрацездатних та інших соціально незахищених категорій громадян</b>	Адресна грошова підтримка людям похилого віку	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	21,5	Підтримка матеріального стану соціально-незахищених верств населення, в т.ч. літніх людей, учасників АТО (ООС)
			продукту, осіб			30	
			ефективності, грн.			700	
		Надання адресної грошової допомоги особам, які проходили військову службу за контрактом у ЗСУ у складі ООС	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	4,1	
			продукту, осіб			1	
			ефективності, грн.			2000	
якості, %	100%						
3.	<b>Соціальна підтримка дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС) , забезпечують її проведення або загинули (померли)</b>	Забезпечення безкоштовним харчуванням у загальноосвітніх навчальних закладах учнів (у тому числі груп продовженого дня)	затрат , тис.грн	Відділ освітиТрускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	4,0	Соціальна підтримка дітей, батьки яких беруть (брали) участь в антитерористичній операції (ООС) , забезпечують її проведення або загинули (померли)
			продукту, осіб			2	
4.	<b>Допомога на поховання незастрахованої особи</b>	Надання допомоги на поховання незастрахованих осіб	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	6,2	Соціальна підтримка особам, що здійснили поховання
			ефективності, грн.			2000	
			якості, %			100%	
5.	<b>Забезпечення надання пільг з послуг зв'язку окремим категоріям громадян</b>	Відшкодування пільг з послуг зв'язку, згідно поданих розрахунків організаціям - надавачами послуг, окремим категоріям громадян, які відповідно до чинного законодавства мають право на відповідні пільги, в т.ч. Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про реабілітацію жертв комуністичного тоталітарного режиму 1017-1991рр», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про статус ветеранів військової служби, ветерани органи внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про охорону дитинства»	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	2,0	Матеріальна підтримка окремих категорій громадян шляхом відшкодування пільг з послуг зв'язку
			продукту, осіб			4	
			ефективності, грн.			38	
			якості, %			0%	
6.	<b>Забезпечення пільгового проїзду залізничним транспортом особам, які постраждали внаслідок аварій на ЧАЕС</b>	Відшкодування проїзду один раз на рік до будь якого пункту України і назад залізничним транспортом (без вартості поїзда) близьки та без врахування пересадки) особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для 1-ої категорії - 100%, для 2-ої категорії - 50%, при умові подання ними в управління соціального захисту наступних документів:  - заяви на ім'я начальника управління; - копії посвідчення пільгове; - копії паспорта 1,2,11 сторінки; - копії ідентифікаційного коду;  - оригіналів проїзних іменних документів.	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	1,5	Соціальна підтримка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ої та 2-ої категорій
			продукту, осіб			3	
			ефективності, грн.			500	
			якості, %			100%	
7.	<b>Забезпечення перевезення пільгових категорій громадян автомобільним транспортом загальног користування</b>	Проведення компенсаційних виплат перевізникам за пільговий проїзд окремим категорій громадян автомобільним транспортом загальног користування згідно чинного законодавства	затрат , тис.грн	Управління праці та соціального захисту населення Трускавецької міської ради	Кошти міського бюджету	25,6	Соціальна підтримка окремих категорій громадян, які мають право на безплатний проїзд в автомобільному транспорті згідно чинного законодавства
			продукту, осіб			1	
			ефективності, грн.			611	
			якості, %			100%	
						<b>148,7</b>	

Відповідальний виконавець програми

Начальник управління праці та соціального захисту населення

В.Ільницька